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Δελτίο Τύπου 
 

Νέο Ευρωπαϊκό έργο-ορόσημο για την INTRASOFT   
 

Λουξεμβούργο, 7 Ιουνίου 2017 – Η INTRASOFT International, παγκόσμια εταιρεία στον τομέα 
της Πληροφορικής, υπέγραψε πρόσφατα νέα σύμβαση με τη Γενική Διεύθυνση Φορολογίας και 
Τελωνειακής Ένωσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG TAXUD), η οποία περιλαμβάνει τη διευρωπαϊκή 
διαχείριση και το συντονισμό πληροφοριακών συστημάτων (ITSM3 – TES). 
 
Το εν λόγω έργο, το οποίο ανέλαβε η INTRASOFT τον Απρίλιο του 2017, θα έχει διάρκεια οκτώ ετών, με 
χρονικό ορίζοντα το 2025. 
 
Στο πλαίσιο της σύμβασης η INTRASOFT θα παρέχει υπηρεσίες και λύσεις που θα ενισχύσουν την 
ενσωμάτωση των συστημάτων πληροφορικής της DG TAXUD με τα αντίστοιχα των εθνικών αρχών. Οι 
προσφερόμενες υπηρεσίες θα περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, το σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων 
μετασχηματισμού καθώς και την ανάπτυξη και λειτουργία των διευρωπαϊκών συστημάτων. Ο στόχος 
αυτού του καίριας σημασίας έργου είναι διττός, αφενός  να απλοποιηθεί και να προωθηθεί η στενότερη 
συνεργασία των εθνικών φορολογικών και τελωνειακών αρχών στο πλαίσιο του συντονισμού της DG 
TAXUD και αφετέρου να ενισχυθεί η διασυνοριακή ανταλλαγή πληροφοριών. 
 
Ο κ. Αλέξανδρος Μάνος, Διευθύνων Σύμβουλος της INTRASOFT International σχολίασε: «Η 
νέα σύμβαση ITSM3 - TES δεν αποτελεί μόνο ένα ορόσημο για την INTRASOFT φέτος, αλλά και την  
ουσιαστική  αναγνώριση μιας εξαιρετικά ικανής ομάδας, η οποία προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες 
στις διευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής τις τελευταίες δύο δεκαετίες. Μέσω των έργων ITSM, η 
INTRASOFT έχει αναπτύξει βαθειά τεχνογνωσία ως προς το σχεδιασμό, την υλοποίηση και τη διαχείριση 
των τελωνειακών και φορολογικών συστημάτων πληροφορικής, με επίκεντρο την Ευρωπαϊκή φορολογία 
και την Τελωνειακή Ένωση. Η μοναδική αυτή τεχνογνωσία, σε συνδυασμό με το πλήθος των ήδη 
επιτυχημένων υλοποιήσεων σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, καθιστά ξεκάθαρα την INTRASOFT  
παγκόσμιο ηγέτη στο χώρο και ιδανικό συνεργάτη εθνικών κυβερνήσεων και ενώσεων κρατών που 
επιθυμούν να εκσυγχρονίσουν τα φορολογικά και τελωνειακά τους συστήματα». 
 

### 
 
Σχετικά με την INTRASOFT International: 
Η INTRASOFT International ιδρύθηκε το 1996 και είναι μια κορυφαία ευρωπαϊκή εταιρεία στον τομέα των 
υπηρεσιών Τεχνολογίας των Πληροφοριών και Επικοινωνιών, παρέχοντας ολοκληρωμένες λύσεις, προϊόντα και 
υπηρεσίες πληροφορικής υψηλής ποιότητας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Υπουργεία και Δημόσιους Οργανισμούς σε 
εθνικό επίπεδο, Χρηματοοικονομικά Ιδρύματα, Τηλεπικοινωνιακούς Οργανισμούς, μεγάλες επιχειρήσεις του 
ιδιωτικού τομέα. Απασχολεί 1.700 στελέχη υψηλής εξειδίκευσης με άριστες τεχνικές γνώσεις και δεξιότητες, τα 
οποία εκπροσωπούν 20 διαφορετικές εθνικότητες και κατέχουν 18 γλώσσες. Με έδρα το Λουξεμβούργο, έχει 
φυσική παρουσία μέσω γραφείων, υποκαταστημάτων και θυγατρικών σε 13 χώρες (Βέλγιο, Βουλγαρία, Δανία, 
Ελλάδα, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, ΗΠΑ, Ιορδανία, Κένυα, Κύπρο, Μεγάλη Βρετανία, Μολδαβία, Ρουμανία και 
Φιλιππίνες), ενώ οι διεθνείς της δραστηριότητες εκτείνονται σε πάνω από 70 χώρες παγκοσμίως. 
www.intrasoft-intl.com 
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